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Горди смеда обявим успешнотопровеждане наЗаключителната конференция,
която сепроведе в Солун,Гърция, презоктомври,отбелязвайки официалното
завършване на проекта. Събитието се проведе в рамките на 2 дни и събра повече
от 80 участници от 7 европейски държави, включително партньори по проекта,
младежки работници, млади хора, обучители, заинтересовани страни и
представители на местни и европейски организации. Заключителната
конференция имаше за цел да представи цялостния път на проекта, неговите
основни цели, изпълнени дейности и най-значимите резултати, постигнати през
целия му период. Специален акцент беше поставен върху приноса на проекта за
овластяване на младежите, предприемачество, иновации и социално
приобщаване, както и върху укрепването на уменията и пригодността за заетост
на младите хора в бързо променяща се социално- икономическа среда.
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Юли 2024 г.

По време на заключителната
конференция
По време на събитието участниците бяха запознати с ключовите резултати от
проекта, включително иновативни инструменти, образователни ресурси,
методологии и добри практики, разработени от партньорството.
Представители от всички страни партньори споделиха своя опит и прозрения,
като подчертаха стойността на транснационалното сътрудничество и обмена
на знания на европейско ниво.

Специализирана сесия беше посветена на устойчивостта и бъдещото
използване на резултатите от проекта, като се подчерта как младежките
организации, преподавателите и младите хора могат да продължат да се
възползват от проекта след официалния му срок. Силно подчертано беше
значението на неформалното образование, иновациите и приобщаващите
подходи в младежката работа.

Програмата на конференцията включваше презентации, панелни дискусии и
интерактивни сесии, насърчаващи активното участие и открития диалог. Тези
сесии позволиха на участниците да разсъждават върху въздействието на
проекта на местно, национално и европейско ниво, като същевременно
проучиха възможностите за преносимост и по-нататъшно използване на
резултатите от проекта.

Бихме искали сърдечно да благодарим на всички участници, лектори,
партньори и заинтересовани страни за тяхното активно участие и ценен
принос, които изиграха ключова роля за успеха на Заключителната
конференция.

Заключителната конференция завърши с обобщение на ключовите изводи и
колективен анализ на наследството и дългосрочното въздействие на проекта.
Високото ниво на ангажираност и положителната обратна връзка от
участниците потвърдиха актуалността на проекта и неговия принос за
укрепване на младежкото предприемачество и социалните иновации в цяла
Европа.
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